

## П Р И К А З

07.04.2023г.

№ 72/1

п. Украинский

### **Об утверждении комплекса мероприятий по повышению объективности оценки качества образования в образовательной организации**

В соответствии с Резолюцией муниципального круглого стола административных команд образовательных организаций по теме:  
«Организация работы по профилактике учебной неуспешности – гарант качественного образования обучающихся»,

п р и к а з ы в а ю:

1. Утвердить дорожную карту ОО по профилактике учебной неуспешности (Приложение 1).
2. Методисту школы (Косторная М.В.):  
Организовать методическую подготовку педагогов по вопросам критериального оценивания;  
Разработать и утвердить программы помощи учителям, имеющим профессиональные проблемы и дефициты;  
Продолжить процесс повышения квалификации учителей в области оценки результатов образования через внутришкольное обучение и самообразование.
3. Заместителю директора по УВР (Романовой Е.В.)  
Предусмотреть разработку системы подготовки независимых общественных наблюдателей за проведением ВПР в ОО из представителей родительской общественности;
- 3.1. Обеспечить персональный контроль деятельности педагогов, обучающиеся которых показали низкий уровень качества выполнения проверочных работ.
4. Учителям-предметникам НОО, ОО, СОО:  
Проанализировать результаты ВПР и провести поэлементный анализ уровня достижения планируемых результатов обучения, установить дефициты в овладении базовыми знаниями и умениями как для каждого учащегося, так и для класса в целом.  
Проектировать и проводить уроки в логике системно-деятельностного подхода.  
Организовать индивидуальные, групповые занятия по отработке тем, условно определённых как «дефицитные», с обучающимися, показавшими низкий уровень выполнения диагностической работы.

Провести детальный анализ результатов ВПР (результаты проведенного анализа рассмотреть на заседании предметных методических объединений).

Использовать результаты анализа ВПР для совершенствования методики преподавания учебных предметов на уровне начального общего, основного общего и среднего общего образования.

Активнее использовать задания на преобразование одного вида информации в другой.

Усилить работу с текстами учебника по составлению конспектов, планов, вычленению необходимой информации, ее сопоставлению с информацией, представленной в другом виде с целью формулирования определенных выводов.

Продолжить обучать учеников алгоритму поиска информации и критическому к ней отношению.

Развивать у обучающихся умения читать и анализировать рисунки, схемы, графики; чаще давать задания проблемного и практического характера.

Включать задания ВПР в проверочные работы по соответствующим учебным предметам.

Своевременно освещать вопросы по организации проведения ВПР на родительских собраниях. Проводить работу по консультированию родителей обучающихся. Обеспечить ознакомление с примерными версиями ВПР на сайте ФИОКО.

5. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Директор МБОУ МО Динской район  
СОШ № 26 им. В.И. Давиденко

И.В. Скорицкий

С приказом ознакомлены:

Романова Е.В.

Косторная М.В.